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Himan Svetoj Vincenci 

O Vincenco mučenice, pozdravljamo tebe sad.  

 Našeg mjesta zaštitnice, molba naših slušaj glas. 

Tvoje srce ljubi Boga, djevičanstvo tvoje sja.  

I sa palmom mučeništva ti uživaš vječni raj. 

Moli za nas dobrog Boga da nam bude milostiv.  

Da nam prosti naše grijehe i sačuva od zla svih. 

Čuvaj uvijek naše mjesto koje tebe poštuje.  

Sve nam trude blagoslovi, mučenice Vincenco. 

Kad nam zadnji danak stigne, svijeta tašta mine čar.  

Vječnom Bogu nek se vine, ljubavi nam čiste žar. 

Sretna što si srce čisto, Bogu svome podala,  

za taj cvijetak nevinosti život svoj žrtvovala. 

Da i nam bude dano, sa Kraljicom Djevica,  

bit u broju sretnih tamo, zaručnica Isusa. 

O Vincenco mučenice, slušaj naše pjesme poj,  

našeg mjesta zaštitnice, daj usliši vapaj moj. 

Oče naš... Zdravo Marijo, Slava Ocu... 

Moli za nas Sveta Vincenco. 

Da dostojni postanemo obećanja Kristovih. 

 

Pomolimo se. 

Bože, Ti hoćeš da mučeništvo bude najjasniji izraz vjere. Ojačaj nas zagovorom Svete 

Vincence da vjeru koju ustima ispovijedamo potvrdimo svjedočanstvom života i udijeli nam 

milost koju molimo. Po Kristu Gospodinu našem. Amen. 
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Uvodna molitva 

+ Bože u pomoć mi priteci. 

Gospodine, pohiti da mi pomogneš. 

Slava Ocu... 

Dođi, Duše Presveti, ispuni srca svojih vjernika i užezi u nama oganj svoje ljubavi. 

Gospodine, molim te upravljaj našim djelima i prati nas svojom pomoću, da svaka naša 

molitva i radnja s tobom uvijek započinje i da se s tobom dovrši. Amen. 

 

 

Svakodnevna molitva u devetnici 

Čista djevice i nepobjediva Kristova mučenice sv. Vincenco, klečim s potpunom 

predanosti pred Bogom i pred tobom. Izabirem te za svoju posrednicu i zaštitnicu da me usliši 

po tvom zagovoru tvoj božanski zaručnik Isus Krist i njegova presveta Majka. Znam da ti oni 

ništa neće uskratiti i zato te molim iz dubine srca da me pogledaš kao jedno od svoje djece i 

da me zaštitiš od mojih neprijatelja. Izmoli mi milost da dokraja života budem očuvan od 

svake ljage i da budem urešen svim krepostima. Posebno predano molim milost da podnesem 

sve tegobe, koje mi Bog u svojoj providnosti šalje da se tako pročisti moja duša i da pokorom 

dam zadovoljštinu za moje grijehe koje sam učinio u životu. Zbog tvoje velike ljubavi, molim 

te, izmoli mi željenu milost, po tvojim izvanrednim zaslugama (preporuči svoje potrebe). To 

od tebe ponizno očekujem, ako je to prema Božjoj volji i za moj vječni spas. Također molim 

da mi izmoliš veću vjeru, ufanje i ljubav, te pravo kajanje za moje grijehe. 

Sveta Vincenco, moli za me Isusa i Mariju. Amen. 

Oče naš.. Zdravo Marijo... Slava Ocu...  

 

 

Prvi dan - razmatranje 

Sveta je Vincenca živjela u kušnjama i pogibeljima svijeta. U tome sam joj sličan, ali 

ja sam već dugo okovan svjetskim nazorima, nečistim i smiješnim običajima. Nisam li vezan 

grešnim sklonostima koje Evanđelje osuđuje? Ne trudim li se svidjeti svijetu da bih bio 

cijenjen u njemu? Promatraj kako je Sv. Vincenca očuvala djevičanstvo usred svijeta, uza sve 

progone. Očuvala je netaknut lijepi ljiljan čistoće do svoje smrti. Promisli kako si se ti 

odnosio prema ovoj anđeoskoj kreposti. Ponizi se i skruši dok promatraš djevičansku čistoću 

sv. Vincence koja je bila izložena svijetu i njegovim privlačnostima.  

 

 

Drugi dan - razmatranje 

Razmisli kako sv. Vincenca nije ni časa odstupala od izabranog puta djevičanstva, 

kako je znala krotiti neuredne tjelesne sklonosti, kako je neprestano promatrala čednost Isusa 

Krista i bdjela nad pogibeljima. Kako se ti čuvaš? Da li nasljeđuješ svetu Vincencu u čistoći? 

Izbjegavaj sve što škodi tvojoj duši i tijelu. Brižno se trudi da budeš čedan. 

 

 

Treći dan - razmatranje 

Promotri kako je sv. Vincenca kroz molitvu rasla i jačala u ljubavi prema čistoći. 

Molitva je nepresušni izvor bez kojeg duša ne može živjeti. Isusova presveta krv pere dušu, a 

presveto Tijelo ju hrani. Sve je to potrebno da bi mogao očuvati dušu, usaditi sjeme jakosti, a 
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iz njega se razvija nepobjediva sveta kršćanska čistoća. Ista ova sredstva potrebna za osobno 

posvećenje, jednako stoje i tebi na raspolaganju. Kako ti pristupaš Sakramentima? Kako i 

kada se ispovijedaš? Da li s poštovanjem primaš sv. Pričest? Neka ti ispovijed bude česta i 

skrušena kao i dnevna Misa i pričest. 

 

 

Četvrti dan - razmatranje 

Razmisli kako je bila mučena sv. Vincenca, težinu različitih muka koje je podnijela do 

svoje smrti, kako je zli duh raspaljivao bijes mučitelja. Misli na to kako je ona kod svih tih 

muka bila nepokolebljivo strpljiva. Jesu li kod tebe povezani boli i strpljenje? Ipak, trpio si 

rijetko i možda malo, a nisi uslijed svojih trpljenja morao umrijeti. Odakle dolaze tako velike 

slabosti? Zar nisi htio upotrijebiti ni jedno sredstvo spasenja? Budi ubuduće strpljiv i predan u 

bolima i protivštinama koje ti šalje Gospodin. 

 

 

Peti dan - razmatranje 

Promisli kako je trpjela sv. Vincenca za Isusa. Htjeli su joj oteti vjeru, prisiliti je da se 

odrekne krsnog zavjeta. Što hoće u mnogim prigodama đavao, svijet i tijelo, od tebe, pa i 

samo tvoje srce, ako ne slične nevjernosti i uvrede Bogu? Ne vode li te lažni strah da 

zanemariš svoje kršćanske dužnosti i svoju vjeru? O Bože, kakva sramotna kukavština. 

Konačno se ohrabri, pobjedi strah pred ljudima i reci jasno i iskreno samom sebi: "Zar nije 

bolje da se svidim Bogu nego ljudima"? 

 

 

Šesti dan - razmatranje 

Promotri kako je sv. Vincenca žrtvujući svoj život za Isusa primijenila na sebe 

Spasiteljeve riječi: "Tko ne ostavi oca i majku i ne zamrzi svoj život na ovom svijetu, ne može 

biti moj učenik". Ona nije oklijevala da sve žrtvuje. Pokaži ti u malim kušnjama jesi li 

dostojan svoga Spasitelja? Kome daješ prednost kad trebaš birati između Boga i stvorenja? 

Između vjernosti prema Bogu i ljudskih obzira? Potrudi se da se svidiš jedino Bogu, a ljudima 

samo u okviru Božje volje, jer od tebe i tvog lošeg izbora dolaze tvoje neuredne sklonosti. 

 

 

Sedmi dan - razmatranje 

Razmisli kako je sv. Vincenca podnosila pogrde, zlostavljanja, vrijeđanja od svojih 

progonitelja. Nepokolebljiva u vjeri, ona je trpjela muke i nije zbog toga bila manje hrabra i 

jaka niti manje radosna kada je svjedočila svoju vjeru. Jesi li ti dovoljno jak kada te svijet 

kleveće, kada te progoni? Koliko držiš do njih? Može li biti nečastan onaj koji časti Boga? Ne 

boj se! Idi svojim putem onim koji te vodi u vječno blaženstvo. Ne uznemiruj se kada čuješ 

uvrede, surovosti ili prostote protiv sebe! 

 

 

Osmi dan - razmatranje 

Razmotri kako se sv. Vincenca svega odrekla iz ljubavi prema Isusu i tako ušla u 

vječnu radost u Nebo. Mogla je zato reći: "Da, sigurna sam, Vječni sudac mi je pribavio 

krunu pravednosti, jer sam žrtvovala sva prolazna dobra iz ljubavi prema njemu". Gledaj je 

sada u nebu. Pitaj se jesu li i same misli kojima se ti baviš takve kada se nađeš pred 
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određenom žrtvom. Kako sve to utječe na tebe? Sveci su govorili: "Dopustio si Bože da sve 

izgubim, da bih sve dobio". Što kažem ja na to? Hitro i radosno prinesi sve žrtve koje susrećeš 

u svojoj djelatnosti samo ako time tvoja dužnost u vršenju dobra i obaveza ne trpi štetu. 

 

 

Deveti dan - razmatranje 

Misli o tome kako je sv. Vincenca podnijela sve patnje za Isusa i kako je već na ovom 

svijetu primila nagradu. Kolika slava i kakva moć joj je dana. Kako velik broj štovatelja. 

Kakvom radošću čašćena. Tako Bog ispunjava svoja obećanja. A to je tek što se vidi na ovom 

svijetu. Budi vjeran Bogu. Jer Bog se ne da nadvisiti u velikodušnosti iako je uvijek i 

pravedan i milosrdan u savršenom skladu. 

 

 

Zazivi Svetoj Vincenci 

Sveta Vincenco, ti si živjela u jednom teškom vremenu i svijetu. Živeći po vjeri i 

vršeći dužnost svoga staleža kao djevojka, ti si se posvetila. Svoju si vjeru i svoju svetost 

posvjedočila mučeničkom smrću u Rimu.   

 Molimo te, isprosi i nama snagu vjere i vjernosti dužnostima našeg staleža, da to 

svakome od nas bude put posvećenja i spasenja, molimo te. 

 Posebno te molimo za našu djecu i mladež da po vjeronauku upoznaju Isusa Krista i da 

ga čitavim životom slijede, molimo te. 

 Molimo te za naše očeve i majke, za naše kršćanske obitelji, da one budu ognjišta 

svetosti i života, molimo te. 

 Molimo te za sve ljude u našem mjestu i našoj biskupiji, isprosi svima, Sveta Vincenco, 

sve ono što je potrebito za naš zemaljski život, molimo te. 

Slava Ocu... 

 

Sveta Vincenco, stoljetna zaštitnice našega mjesta, molimo te posebnim žarom i 

pouzdanjem za naše svećenike, redovnike i redovnice. Čuvaj ih posebnom svojom zaštitom u 

vršenju njihove odgovorne službe.   

Preporučamo ti naše sjemeništarce i bogoslove. Vodi ih na putu njihove priprave k Božjem 

oltaru. 

Molimo te za nova zvanja, da Božjem narodu nikad ne uzmanjkaju oni, koji mu predstavljaju 

Isusa Krista na zemlji; oni, koji ga hrane Božjom riječi i presvetom Euharistijom; oni, koji ga 

posvećuju milostima svetih sakramenata. 

Slava Ocu... 

 

Sveta Vincenco, smjerno ti zahvaljujemo na tvojoj zaštiti kojom si uvijek štitila naše 

mjesto, katkad i na čudesan način.   

Molimo tvoju pomoć i zaštitu u unaprijed. Prigodom ovogodišnjega svog blagdana isprosi 

našoj župi one milosti koje su joj u ovom času njezine povijesti i njezina života najpotrebnije.   

Svakome od nas isprosi također onu milost koja mu je najpotrebnija na putu posvećenja i 

spasenja. 

Slava Ocu.. 
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Zaključna molitva 

Slavna Kristova mučenice i zaručnice, Bog ti je pripravio neprolaznu krunu slave. 

Ubrojio te među slavne mučenike i hrabre djevice u Nebu. Molim te svrni svoj ljubezni 

pogled na nas. Udostoj se pokazati jedan znak svoje dobrote da su ti naše molitve bile ugodne. 

Izmoli nam milosti potrebne za spas i sve što nam treba da izbjegnemo vječnu smrt, a posebno 

te molimo milost sretne smrti. Amen. 

Učini da svi ljudi strpljivo i s nadom podnose sadašnje nevolje te da tako budemo 

uvijek osvježeni i utješeni po tvojoj slatkoj ljubavi, da bismo s najvećim strahopoštovanjem 

častili Presveto Trojstvo, Boga koji te pratio s puno blagoslova, koji te podigao na stupanj 

svetosti, koji je uza te bio i pomagao ti kod mučeničke smrti i koji te svečano uveo u vječnu 

slavu. Sveta mučenice Vincenco vjerujem da ćeš nas i nadalje štititi, jer štujemo tvoje zasluge 

i slavnu pobjedu. Amen. 

Oče naš.. Zdravo Marijo... Slava Ocu... 

(Preporuča se da onaj tko vrši devetnicu, za to vrijeme učini dobru ispovijed i sv. Pričest, te 

da učini bar neko djelo milosrđa na čast sv. Vincence, djevice i mučenice.) 

 

Litanije na čast Svete Vincence 

Gospodine, smiluj se.  

Kriste, smiluj se. 

Gospodine, smiluj se. 

Kriste, čuj nas. 

Kriste, usliši nas. 

Oče nebeski, Bože, smiluj nam se! 

Sine, Otkupitelju svijeta, Bože, 

Duše Sveti, Bože, 

Sveto Trojstvo, jedan Bože, 

Sveta Marijo, moli za nas! 

Sveta Marijo, Kraljice Mučenika, 

Sveta Marijo, Kraljice Djevica, 

Sveta Vincenco, Bogu ugodna radi svoje vjernosti, 

Sveta Vincenco, djevice i mučenice, 

Sveta Vincenco, mudra djevice, 

Sveta Vincenco, ljiljane čistoće, 

Sveta Vincenco, zaručnice Kristova, 

Sveta Vincenco, urešena krunom djevičanstva, 

Sveta Vincenco, Bogu ugodna žrtvo, 

Sveta Vincenco, predana bjesu mučitelja, 

Sveta Vincenco, nepokolebljiva u svakoj borbi, 

Sveta Vincenco, tiha ružo mučeništva, 

Sveta Vincenco, neustrašiva u vjeri, 

Sveta Vincenco, proslavljena palmom mučeništva, 

Sveta Vincenco, uresu slavne i vojujuće Crkve, 

Sveta Vincenco, naša vjerna zaštitnice, 

Sveta Vincenco, uzore vjere, nade i ljubavi, 

Sveta Vincenco, odvjetnice grešnika, 

Sveta Vincenco, tješiteljice žalosnih, 
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Sveta Vincenco, čuvarice djece, 

Sveta Vincenco, svijetli putokazu mladeži, 

Sveta Vincenco, zaštitnice mornara i putnika, 

Sveta Vincenco, snago težaka i radnika, 

Sveta Vincenco, radosti vjernih štovatelja, 

Sveta Vincenco, utjeho bolesnih i umirućih, 

Sveta Vincenco, zagovornice iseljenika, 

Od pogibelji da izgubimo vjeru, oslobodi nas, Gospodine! 

Od ravnodušnosti prema svetoj vjeri, 

Od duha oholosti, 

Od neurednog sebeljublja, 

Od duha nepoštenja, 

Od ljudskog obzira, 

Od grešne prigode, 

Od napasti Zloga, 

Od nemara za službu Božju, 

Od svakoga zla, 

Od smrti vječne,  

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam, Gospodine!  

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas, Gospodine! 

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj nam se!  

U svim našim žalostima i tjeskobama, sada i na času smrti naše, 

pohiti nam u pomoć slavna mučenice Sveta Vincenco. 

 

Pomolimo se. 

Svemogući milosrdni Bože dao si da tvoja mučenica sveta Vincenca nadvlada strahotu 

muka. Danas slavimo dan njezine pobjede, ne daj da podlegnemo zasjedama đavolskim. Po 

Gospodinu našemu Isusu Kristu Sinu tvome koji živi i kraljuje u vijeke vijekova. Amen. 

ili 

Gospodine ti nas svake godine veseliš spomen-danom blažene Vincence djevice i 

mučenice. Ona nam je primjer čistoće i hrabrosti. Neka nam pomogne i svojim zaslugama. Po 

Gospodinu našem Isusu Kristu Sinu tvome, koji živi i kraljuje u vijeke vijekova. Amen. 
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Kratke molitvice 

Sveta Vincenco Djevice i mučenice, Tebi je Isus bio život, moli za mene da i ja mogu čistim 

srcem kazati Spasitelju: "Isuse ti si moj život, ti si moje sve". 

Sveta Vincenco, naša zaštitnice, kako je dobro bilo tvoje srce koje si posvetila Isusu, 

Najvećemu Dobru. Izmoli mi od njega dobro srce da po njegovoj volji volim sve ljude. 

Sveta mučenice Vincenco ti si molila za svoje mučitelje, molim te nauči i mene kako ću 

blagoslivljati one koji mene vole, i kako ću moliti za one koji mi čine zlo. 

Zaštitnice naša, Vincenco sveta, mučenice, kako su neznatne sve moje patnje kad ih 

usporedim s patnjama tvoga mučeništva. Ti si iz ljubavi i vjernosti prema Bogu, prema Kristu 

svom Božanskom zaručniku, sve junački podnijela, isprosi i meni milost da budem ne samo 

strpljiv već i radostan u patnji i trpljenju. 

Učini da po tvom zagovoru pobijedim u svim kušnjama i borbama života, i tako proslavim 

Isusa Krista pobjednika zla i smrti. 
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